0] MM HEY o WEEN 7|0 M2 X2 HAY MZE LU

2009.05.18, 2011.05,30, 20111116, 2012.07.09, 2012,09.03, 2013.09.23, 2014.10.01, 2015.04.30,
2015.06.15, 2015.08.27. 2015.11.02, 2016.03,02, 2016,04.01, 2016,07.01, 2016,08.01, 20170123 20180430

20180903, 20190107, 20190201, 20190502 20191101 20210203 20210304 20210331 20210413

e e A8 N

2 MIAE BSIEAISERASANOIG SlARL Sthel BEUE ofEolN HE
SIS USRS INFAYE, W/ MYBRSEYE, YRENSVLR)Y T
RBUE el SlAv EE Hots WS EXDL Rolstofor & Agte o
st 22 2xo2 sin Yo, tEY FRE ST ZEU

a5 e

E Azl dEE 4 FAoE HEZ S ELl=

MH|A

1=

AME/mdgesd | oA S AXo oEE 84 ME E

P oEL I
EEEYS S gE2 (B Sals MblA

o=

ol
rH

rr

=
(@]

HEEANSHHESA | HEFASHEE)SE HEZ & &l MilA

_ = et S HES 2HZ j=EAXY MWK thE6
FAEEHEE H = SES 8 H=2xd tX| CH=ol

== s o CHAS 7%
TERIPNEIPI
ZAIE X} I=e e SEHES
- L= ol B
/oL s A LH=ol Al JHol —
S ES
St S X} L= =Hol N
] TERIPNE=IPITY ]
ZBtEXS P E AL Y= ol rstExtEH Az
EH
] Lol Al ol
=N == S =< o Ef | Z}
L= =Hol

1/9



i
%)

IPNEESPZPN

[s]

9
=~
S

ol
—

o
i
n

A
H

B
i}

od

OF

[\
0

ol

- &0

ol
g
gl

&l
80

FL

=3
[SR=!

7k

o

i0J

o

3)

—_
1o

%0
i
i)

E

)
__A_.z._
iy

ZHELC,

<l0
ok

ol

<0
pal
oF

|
[

=
K

50:509| H|=

ol

o

El

(PN g

=)

N
~ =l Sl =l
Kl & 3 s
T
ol ~ K = 00
. mm ﬁ%%m%@_ﬂm
N CEN © _ =<
% M P S, o |
A L o .__./_. ! ] J—
_M © o Mo w._l _n/u or o 0lJ M_uou_
- ~N U
sl € W U o f) RN
mo e O U%o_m@%U
o5 e i %.&%W%M%
g B O Lo < B g
o 110 — T
K .A_M.___ & m_u_n_ oK _W_A_H Ni Mm =0 o_., K
e - I =
A_l _l_ln_ _l_vn_ IS KD ) __OH_
Kb < 2 Jo R {H0 <0 oy U0 K R |y
<0 750 ik wl - MH 50 = | <0
-l Y E W = 9 0
ool ox TR MR T @ 20|
S lle @ ~ ok , BT
"3
il oo
= Ko i
0f0 ol pis
ME I R ol i
0 il 25 Ko
< = oo K
K- 7 Uk
= ol

2/9



M

=

=
o
|?Z:>‘_l_

—

o= 2N Y
IS

AFO

2
(&)

4

o

[S>

<0t ofoj
0| 140% O]

o
=

74
O - O
== H|

|

pea

Al HEEE "EHE=2 170% %4

o

F

A
[

150% OfAQ!
[=}

719

o
=

F

—

60%, FT7IFAHE 50%
O

o
T

4

[=S
o

9

(@]

=g/tsad 7

7

Al
Al
!

/ ==
<,

O=dis(er=2/Ma Mel)el 98%

HS A EHEH
gL

&
(@)
s
ZIES,

7
=

7
=

ol 7t

2
2O

=

=
gEUE 559

S|

X
[«

ISy
(e

3

O
o

>

LA SE
7tsEHo

Cf,

— oHoH

H
— ook

ZA = o
- A

<H

=
o

— OjfoH

|Ab 22teI A2 B A

3

[l

L
)

o

7

o

Kl
iy

10J

ol

ol
KO
=<

__AI.__

H CH

110

{0
i

HTS)

{01 X,

=

o0

(

0
E

K

1

Mo
__A_.E

Zg2/7t

Pl

%0
K

N

N

ZlEofl el 7t

i0J

OlXt= F7I0Xtel &< of

RO

Hw.ﬂ

=
=

CH

O X}
3/9

==
=

CH
Of| 2F A M|

42

7
o

i SHOIXE St
ER 01| A

o
ICH SA1%ol N Z2EE L)

to =

ts

(‘o3 = O|XolY + AxMz" A

A

|.

= 5
= d
oA

FL T

Olef AHAAl Hz0ll
5

2|

2
| -

| —

=

o
ojxtolgd = ZIEt Ol W9, 0/+77t&

(3%P)
ES

PN
o

o
=

AoA HExe HVW B 728 OlXtE & zg2(0/X=0l AX 7t
T 43,

O|XE 171
(A0 K}
] b=Ruiby(i=d
366)=2

()

AUPN,
. HE =70 Al

_ |:||A:L




o
=

PSICE=RONL]

- g2H80| £

B!

1
ujo

tHJ

o
oF

|AHXH (BBB

3

=0| BBB 0|22l

2HIts=E
(= 7tsotH, CB 2 BWe| AL i

Al ©HHE

=
=

o
30
)
1l

od

J

bl

HIE &3 ELS 2 DLS
o) == B=5

g
=

3l
oK

w.w.ﬂ

__o._._
=0
Bl Ho
0 K
o | | |
<01 %0 [Z0| %0
Hidu
O O a
o | w w0 | e
20(%0|%0|%0
ro|mo|nofuo
B | B | B
"3
il
| 7o 00 | KH
< H|T
o0 | /| U0 | H
WE | T | Ko |/ |10
Ko | 1o | 71 | Ko | L
TR K| F
Ki | Z0 Wk =T
ERULG
7|
=

Kl
o7
20
M0

o

7l

0D

0lJ

Jo

o
=0

Al =

¥

S
a4

SPNIPNES!

OFX
21

Ho
o1

x}o

o
(=)

ISINEH A TICKER

= St
, ™=,

=
gL

70D

F

X
of

h

~O
0l
<r 1o

K <0

= ol

- o
Dn_ 0

ol X

|
k=1
—

1

o

0D

afl
ol

Gl

00

tA=S ol

s)

ZIX] Ot

t

k=]
—

|L(2H7[L) LHOl &

A
Fo.t

7k o

4/9



P

_HL

_|

K0

sH2lA e

e

|

2 ghyol

She

S

ok

o

oF

RO

10J

=

|,

=]

S

bdioll <

g¢

KA AA 4-26= 0| M

FL

=]

HS
b

. 5RO He|
) H=EE7t

<D
o3

<

ol

‘0 o2 Wit

=
=

Kio

Q]
—

50’

HeflA 7t
e A tHE717F

‘0" 0] o}

0F
N0
1

o

g7t

H
‘0" olo{= FEFIti Ao

=

@)
b (Aelia thE7F 8ls)

A
[

Hefla tE7t

42

m
(an]
2

[«

0 o=
0" el

Hel SRE=

E|ES=/delifE=

[

2| /-& 2| ofof

t

—
il

1

X [HA] AHels tE710t

=5
[S ]

=S
[

o2 Hef ™ X7t

=

IPNEN

PNgIE

x| AFXF
(I (@)

5/9

F

D+2

D-+12(130%0]

At ) tia(od) 8522 Hef "X
: 150%

HEFX[HE
140%
HEEX 0[8 Al

3

O
o

— oHoH




D+2

RSl

140%

—_1
=

tOHCHZ2 K|

o IRk =G M TN REE=T)
7t Mgt B

n

5 ol - KH

=W EES

OF W F w <

a1 = =

uooBo g e

ES |
il
gl =
3 Ko K iy
oo < 0o 10
o U T 5
| ol 10 =
Pl r
Kk

70D

=0

700

4

Al
L—
=]

[=

oH oY

SIESN

SotH,

4

LT
S

-

}\

=

S

1%

o

S
=]

|.

A
S

HERXHEE 140% 0|0,
170%2

OO
=

=
140% O|MOAN HEZ

o

SHHEHIHIES 150%=
7o

St AlLtEU T
HE= X

F

A
[

L

—

L_

=

I.

=

off A

7t
St

[S)

SHet
ts
g
o
HR Alof
o[& Alo

=
=

HEHEZ 0f SYY 16A] 108 7[&2=2 EIt
=1

CH
El=g
1

=
=

g2
g2 gUt

CF
Ct

3)

Jj0
=
Kl

0J

IMZE Mot S5 8ol 2+

XM2l) ofuiof i

o]
i

ua
~
K
)

S]

3

S S o Al
23 1UEHLY

ZH
Zail

al
?_

)

4

SHOF

e
(e

FO{0F LT,

- =
S0

=

Xel) oL |

Nyl
o =

=

@]
O-IOI(%
= =\

=~
__A_v
ol
ao

[N
o

04

S| A} 7}

6/9




7
KF

o
|%:>|T

g
ALO
O -

79 b
o
£0| 130%0|

| = =
T O
H, F3EFXH

09 op

T YHKXH[=0]| 130%0]

1S 7HTHH]

(@)
dd

X

&2 elo]

HRX|H|Z 180% HE2}

of &g ELCh

=X OfL

=
S>=

SroHofol A & H§ERAIH=0]
Lol SE8l0| o

Ct.

o

7o

U

@._

HH 2=2iiE — ELS

X

i—»
=

hola) g

o

CH oK O

— 0

— ZUEA PR

HHEOUE

LIt

I.

S
=

F

il

o=

<H
1l

|
H

f

JHX| s = O

=
.

| @ 8A| 50

-

<K
IH

—_

K
ol

Kio

= oAt =X

ESN )
O T —

i0J

ol
=y |3|F %
= ~ or Yo}
TR TR o
=
a o o o
<3l o R /)2
Wb uoo| 30 SN PPN
o | o
KE Ko | = _
oo
NESRAIRR
KH | ™ | [~
m w ool o]
o (
Lr_ﬂ_u 30 | OoH —
n
oo S TEERES
= = [qV . A
B ™ Q_O 00 © ([N |00
o R
o R
= R ulol| <=
_nﬂ._ _ K ™ Tolo
I Ko o] pill = ..\wu oll
g0 @0 m | 3T L (R
%R = ey @l
M) o N
Kk 0 = OF
=] H
*
0y x
IH = | ol o X
= x| R K B
o | of y

EXSHUE 1 3.2%

PNk=13
H e

HIF M= =

7/9



H

ol o% o% o | o |
<o 21818
18 S e M O I S A
|l < |o|O || w

=< ioJ RO

rey
I 0 <
=l

ol

e,

CC
-

=t g2(7F HE&guUrt.

__o._

Ao
00

<d

&S A7t

MR

THHeH ARl AMEX, NYSE, NASDAQ

=
(@]

ShelzAlS 0= U 3t

10
™
kil

o

_._o

to4 49| 30074 D|g2te

=5

|7} st

1

110

LTk,

% OHOH

{0

A=t 2

MB[A AIE A

2=

3|
S

EEa

P

(]
[

(3]

< ol | of | oH
K| | =N o o
ol ~ 1R 8
o | 5
© |l o
P
o 1ol | ar Lml
gllo| - | o |H
A
B IS R B
Te) o 1K o
& | o
| ar
B2

| At2t

=1

(

digd=e EE2E8H 14

LS Ol= StLof

740

PNE— ]

3

1)

-
110

Al A 37 =0

1=y

tX| Ot

28

Oll=

O
R0
ol
IH

_I

o 'Hoil mat

1|

il

W
Ho

rhef) 322 A

8/9



4 Q]
=

%
=

iz A 37 =A| 2

Tl TE d) Aet
sl

|_

o

[S)

XHIAIX] & S48 Al

=
[

f

(SAHX 23 20| 1
HE 2]

A2 2E 0]0]

7 (@28 23 =0lM 12 220l w2k Al
C

Lf,
=
5

SH2t

0jo
<

& oluo

ol

o)
7l

ofn

3)

i0J

Mo

[3)
[u)
o[t

ro

0d

X

—

HXIZF 2t

o

ST 3ey
O}
ofx|Zofl ch

2 glo]

X

HiOf ket @A
= HAHOAM A

L

—

of
2 Ql5te At

)

el #8018

HX

[¢]
= ¢t E=28H 138 o[Uof AH<f

7. 9 Aol
ms]

HF & LTt

o}

9/9




